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PSYCHOCENTRUM – MANŽELSKÁ A RODINNÁ PORADNA KRAJE VYSOČINA, p.o. 
Pod Příkopem 4, 58601 Jihlava, www.psychocentrum.cz
Závazná přihláška na vzdělávací program


Přihlašuji se závazně na program:
Datum konání:

Místo:

Jméno (plné jméno včetně titulu) :

Datum a místo narození:

Organizace:

V organizaci pracuji jako:

Fakturační adresa / adresa účastníka:

IČO organizace:

Kontaktní telefon a e-mail:

Datum:

Vyplnil:

Pokyny pro účastníky: 

Přihlášku zašlete nejpozději 3 týdny před konáním vzdělávacího programu písemně na adresu: Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje Vysočina, p. o., PhDr. Ivan Matějů, Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava nebo elektronicky na e-mail: mateju@psychocentrum.cz. 
Přihlášku naleznete na našich webových stránkách v sekci „Akreditované vzdělávání“. Zájemci o vzdělávací program budou evidováni podle pořadí doručených přihlášek. O přijetí Vaší přihlášky na daný vzdělávací program budete informováni (nedostanete-li od nás potvrzení o přijetí přihlášky, není přihláška platná, proto prosíme o kontrolu, zda Vám byla účast potvrzena). Následně Vám budou zaslány podklady k platbě. Pokud se hlásíte jako fyzická osoba a účast si hradíte sám, vyplňte, prosím, v přihlašovacích údajích svou adresu a datum narození. 
Platbu v uvedené výši proveďte po potvrzení přijetí Vaší přihlášky. Platba musí být odeslána nejpozději do 10 dnů před konáním akce. K platbě ve zprávě pro příjemce dále uveďte příjmení účastníka. Pokud nebude částka připsána na náš účet, bude místo nabídnuto jinému zájemci. Faktura bude účastníkům vzdělávacího programu předána v den konání vzdělávacího programu přímo na místě. 
Pokud se rozhodnete Vaši účast zrušit před odesláním platby, děkujeme předem za včasné upozornění. V případě, že nebude vzdělávací program do 10 dnů před konáním naplněn, může být zrušen a platba bude v celé výši vrácena. Zároveň Vás budeme v tomto termínu kontaktovat emailem se zprávou o zrušení. Dále si dovolujeme upozornit, že v případě odhlášení 7 - 4 pracovní dny před konáním vzdělávacího programu vracíme polovinu zaplaceného kurzovného. V případě odhlášení 3 pracovní dny a méně před zahájením vzdělávacího programu je částka zaplacená za kurz z organizačních důvodů nevratná.
Osvědčení o účasti obdržíte po skončení vzdělávacího programu. Pro získání osvědčení o účasti je nutná účast po celou dobu vzdělávacího programu. 

Případné dotazy pište na e-mail: mateju@psychocentrum.cz nebo volejte na tel. 731 193 152 či 567 308 855.
Účastník podáním této přihlášky dává souhlas s použitím svých osobních údajů (jméno, datum narození) ve smyslu zákona č.101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, pouze pro potřeby vystavení osvědčení o kurzu. Tyto údaje nebudou poskytovány třetím osobám ani užívány k jiným účelům. Veškerá dokumentace v rámci akreditovaného vzdělávání se řídí spisovým a skartačním řádem organizace (Ř č.4/2010).
Za tým pracovníků organizace srdečně zve

                                                                                                    

PhDr. Olga Hinková, ředitelka
