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5. 11. 2018 - VZDĚLÁVACÍ DEN
PRO PĚSTOUNY - PEČUJÍCÍ OSOBY A OSOBY V EVIDENCI

na téma


ZTRÁTA A ZÁRMUTEK
[bookmark: _GoBack]



Obsah:   Základní orientace v tématu „Ztráta a zármutek“ v kontextu náhradní rodinné péče. Seminář představí základní pojmy a fáze prožívání těchto situací a připomene mýty o truchlení a ztrátě, se kterými se setkáváme. Na praktických příkladech a na základě vlastních zkušeností účastníků seminář seznámí s vhodnými metodami a technikami, jak tyto situace zvládnout a zpracovat. Poradí, jak být podpůrnou osobou pro někoho, kdo právě ztrátu a zármutek prožívá. 

Přednáší:     Mgr. Jeanne Radosová 
       


Lektorka se řadu let věnuje terénní sociální práci a poradenské a konzultační činnosti. Má bohaté zkušenosti s poskytováním sociálně terapeutické pomoci a pořádáním zážitkových vzdělávacích programů pro pěstouny a pracovníky SOS dětských vesniček. 

Místo konání: Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava - budova B, 
                               zasedací místnost B 3.16, 3. poschodí 

Čas konání:          9.00 – 16.00 hodin s půlhodinovou přestávkou na oběd

Celková časová dotace:   8 hodin

Závazně se můžete přihlásit nejpozději do 22. 10. 2018 na adrese Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava, elektronicky na adrese mateju@psychocentrum.cz nebo vždy v pondělí a v úterý na tel. čísle 731 193 152. 

Vzdělávání pěstounů je poskytováno za úhradu a řídí se „Pravidly vzdělávání pěstounů“, která najdete na webových stránkách Psychocentra ( www.psychocentrum.cz ).

Srdečně zve:   

PhDr. et Mgr. Olga Hinková, ředitelka    
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