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14. 5. 2019 - VZDĚLÁVACÍ DEN
PRO PĚSTOUNY - PEČUJÍCÍ OSOBY A OSOBY V EVIDENCI

na téma


OBTÍŽE DOSPÍVÁNÍ 
POHLEDEM RODINNÝCH TERAPEUTŮ 
[bookmark: _GoBack]Obsah:  Účastníci semináře budou "provedeni" přes pubertu a dospívání dítěte až k jeho separaci. V tomto období se může ve vývoji objevit mnoho krizí, které musí dospívající řešit. Mnohdy dospívající použije místo řešení této krize "výhybku", což může vyústit k patologickým jevům jako např. drogy, alkohol, asociální chování apod.  Lektoři účastníky seznámí s vhodnými postupy a metodami, jak tyto situace zvládnout.                                  
Přednáší:     PhDr. David Cichák      
Pracuje jako vedoucí Poradny pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy v Liberci, má bohaté zkušenosti z rodinné psychoterapie, terapeutických komunit i z krizové intervence. 
Mgr. Hana Heindorferová    
Pracuje jako psycholožka v Poradně pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy a v soukromé praxi jako manželská a rodinná poradkyně a psycholožka pro náhradní rodinnou péči.

Místo konání: Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava
                           - budova B, zasedací místnost B 3.16, 3. poschodí 

Čas konání:       9.00 – 16.00 hodin s půlhodinovou přestávkou na oběd 

Celková časová dotace:   8 vyučovacích hodin


Závazně se můžete přihlásit nejpozději do 3. 5. 2019 na adrese Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava, elektronicky na adrese mateju@psychocentrum.cz nebo vždy v pondělí a v úterý na tel. čísle 731 193 152. 

Vzdělávání pěstounů je poskytováno za úhradu a řídí se „Pravidly vzdělávání pěstounů“, která najdete na webových stránkách Psychocentra ( www.psychocentrum.cz ).

Srdečně zve:   

PhDr. et Mgr. Olga Hinková, ředitelka    
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