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6. 9. 2019 - VZDĚLÁVACÍ DEN
PRO PĚSTOUNY - PEČUJÍCÍ OSOBY A OSOBY V EVIDENCI

na téma



JAK SE VYVAROVAT ZÁSADNÍCH CHYB 
PŘI VÝCHOVĚ DÍTĚTE V PĚSTOUNSKÉ PÉČI 
[bookmark: _GoBack]
Přednáší:   PhDr. Jan Svoboda
Psycholog, psychoterapeut a vysokoškolský pedagog. Věnuje se problematice dětí a mládeže, patří k předním a uznávaným  psychologům  u  nás. Působil  jako poradenský  psycholog  a psychoterapeut  v rodinné poradně, v současné době přednáší na  Ostravské univerzitě.  Pravidelně publikuje v  odborných i  populárních časopisech, jeho přednášky a semináře se setkávají s mimořádnou odezvou.
Obsah:  Během své bohaté poradenské a pedagogické praxe nasbíral PhDr. Svoboda mnoho zkušeností a podnětů z oblasti rodinné výchovy i pěstounské péče.   Cílem jeho přednášky je podělit se o praktická sdělení  ve smyslu "co mám dělat když". Zamýšlí se nad možnými příčinami problémů i nad způsoby, jak co nejvíce eliminovat možné negativní důsledky. 
Místo konání: Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava
                           - budova B, zasedací místnost B 3.16, 3. poschodí 

Čas konání:       9.00 – 14.30 hodin s půlhodinovou přestávkou na oběd 

Celková časová dotace:   6 vyučovacích hodin


Závazně se můžete přihlásit nejpozději do 26. 8. 2019 na adrese Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava, elektronicky na adrese vopenkova@psychocentrum.cz  nebo na tel. čísle 731 193 152. 

Vzdělávání pěstounů je poskytováno za úhradu a řídí se „Pravidly vzdělávání pěstounů“, která najdete na webových stránkách Psychocentra ( www.psychocentrum.cz ).

Srdečně zve:   

PhDr. et Mgr. Olga Hinková, ředitelka    
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