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22. 10. 2019 - VZDĚLÁVACÍ DEN
PRO PĚSTOUNY - PEČUJÍCÍ OSOBY A OSOBY V EVIDENCI

na téma



„NEROZUMÍM, PROČ SE TAKTO CHOVÁ“ 
Jak porozumět důsledkům narušení vývoje dětí 
a jak s nimi pracovat 

Přednáší:     PhDr. Jan Vyhnálek      
Psycholog, terapeut a lektor. Věnuje se zejména terapeutické práci a psychologickému poradenství, výchovnému poradenství rodičům a pedagogům, dynamické diagnostice potenciálu učení (LPAD) a lektorské činnosti a poradenství v oblasti náhradní rodičovské péče.
[bookmark: _GoBack]Obsah:  Raná citová deprivace, syndrom CAN a jiné příčiny traumat u dětí vedou obvykle k vážnému narušení vývoje dětí, které se projevuje zejména v obtížně zvladatelném a pro pěstouny obvykle i málo srozumitelném chování. Seminář nabízí jednoduché teoretické modely, které usnadní porozumění psychologickým příčinám chování dětí a nabízí zároveň i vodítka pro práci s nimi. Seminář nabízí i široký prostor pro sdílení zkušeností a dotazy pěstounů.
Místo konání: Krajský úřad Kraje Vysočina, Žižkova 57, Jihlava
                           - budova B, zasedací místnost B 3.16, 3. poschodí 

Čas konání:       9.00 – 16.00 hodin s půlhodinovou přestávkou na oběd 

Celková časová dotace:   8 vyučovacích hodin


Závazně se můžete přihlásit nejpozději do 10. 10. 2019 na adrese Psychocentra – manželské a rodinné poradny Kraje Vysočina, Pod Příkopem 4, 586 01 Jihlava, elektronicky na adrese vopenkova@psychocentrum.cz  nebo na tel. čísle 731 193 152. 

Vzdělávání pěstounů je poskytováno za úhradu a řídí se „Pravidly vzdělávání pěstounů“, která najdete na webových stránkách Psychocentra ( www.psychocentrum.cz ).

Srdečně zve:   

PhDr. et Mgr. Olga Hinková, ředitelka    
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